
QUY TRÌNH CANH TÁC
HÀNH LÁ VÀ RAU MÀU

CHO QUY MÔ 1HA
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JICA



MITAKA 1000
Enzyme trị bệnh

DAICHI NO
TOMO

Enzyme cải tạo
đất trồng 

DAICHI NO
TOMO 500
Enzyme dinh
dưỡng hữu cơ

SP 10-15-20
Enzyme hữu cơ 

NGUYÊN LIỆU
CHUẨN BỊ

BISO
JICA

MITAKA 3000
Enzyme phân hóa

mầm hoa 



BISO
JICA

Ngâm giống
Daichi No Tomo              - 10ml 
Daichi No Tomo 500      - 100ml  
Mitaka 1000                   - 10ml

Chuẩn bị đất 
Chọn đất tơi xốp, thoát nước tốt, nguồn nước đạt độ pH 5.5 - 6.5  
Phun đất:

Daichi No Tomo         - 1L 
Nấm đối kháng Biso  - 2kg                 => Cho mỗi 1ha

Cày ải, phơi đất 7-10 ngày, sau đó lên luống cao, độ rộng 0.8m - 1.2m. 
Phun đều mặt ruộng:

Daichi No Tomo         - 1L 
Nấm đối kháng Biso  - 2kg                 =>Hòa tan với nước sạch 2.000L/ha

Bón lót phân trùn quế, phân chuồng, xác bã hữu cơ, hoai mục (Ủ theo quy
trình Biso)

Giai Đoạn 1: Chuẩn bị đất và xử lý giống

CÁC BƯỚC THỰC HIỆN

 => Hòa tan với nước sạch 10L - 20L
ngâm 12 - 24h



BISO
JICA

Xuống giống:
Chọn giống sạch bệnh, không dập úng. 
Tưới, phun đều mặt ruộng:

Daichi No Tomo           - 500ml 
Daichi No Tomo 500    - 3L                 => Hòa tan với nước sạch 2.000L/ha 
Mitaka 1000                 - 500ml 

Trồng xong tưới giữ ẩm nhẹ, che nắng nếu nắng gắt.
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Sử dụng Daichi No Tomo 500 + SP 10-15-20 + Mitaka 3000
Tỷ lệ pha:

Daichi No Tomo 500  - 2L
SP 10-15-20                - 500ml              => hòa tan 1000 L nước sạch - 5 ngày/lần     
Mitaka 3000               - 500ml 

Giai Đoạn 2: Chăm sóc giai đoạn sinh trưởng 

Sử dụng Daichi No Tomo + Mitaka 1000
Tỷ lệ pha:

Daichi No Tomo        - 500ml 
Mitaka 1000              - 700ml              => hòa tan 1000 L nước sạch - 15 ngày/lần     


